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平成１６年（２００４年）６月

島根県政策企画局政策企画監室

 

 

１．この調査は、島根県政に対する県民の皆様の満足度などをお聞かせいただくものです。 

２．この調査で、お伺いする内容は、大きく以下の３つに分かれています。 

Ⅰ 県政への満足度等について 

      Ⅱ 公共事業への満足度等について 

      Ⅲ あなたご自身とご家族について 

３．Ⅰは、県の仕事を目的別に分けて７０の施策を設定し、それぞれの施策ごとに、次の 

３つの項目について、あなたのお考えをお伺いする質問です。 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱは、公共事業についての類以した質問です。 

４．お答えは、それぞれの質問について、あらかじめ用意された回答項目の番号を○で囲ん 

でください。 

 

この調査について、疑問点、不明な点がございましたら、下記担当者までご連絡いただ 

きますようよろしくお願い申し上げます。 

 

問合せ先：島根県政策企画局政策企画監室 田邊（たなべ）電話08５２－２２－6５07 

株式会社 アテナ  担当：田中、上田、広江 電話 08５２－３１－760５ 

 

■ご回答いただきました調査票は、  月  日（ 曜日）に（調査員）      が 

いただきに伺います。 

何とぞ、それまでにご記入くださいますようお願いいたします。 

■ご記入後は、お届けした封筒にこの調査票のみを入れ、お返しください。  
 

県政への満足度等に関するアンケート 

Ａ：この施策を推進することが社会(島根県)にとってどの程度重要だと思い
ますか。 

Ｂ：これまでの施策への取り組みに対し、現状にどの程度満足していますか。 

Ｃ： この施策を税金で行うことにどの程度納得していますか。 

ご記入にあたって 
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【Ⅰ】県政への満足度等について 

     島根県では、「自立的に発展できる快適で活力のある島根」の国造りを進めるため、県の仕事

を目的別に分けて７０の施策を設定しています。次の（問１）から(問５)において、Ａ．Ｂ．Ｃ 

３つの項目それぞれについて、あなたのお考えをお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

01: 人権施策の推進  

02: 男女共同参画社会の実現  

■次世代を担う人づくり 

03: 学校教育の充実  

04: 学校との連携による 
家庭・地域の教育力の充実 

 

05: 青少年の健全な育成の推進  

06: 高等教育の充実  

■主体的に参加する人づくり 

07: ボランティア・NPO 活動の推進  

08: 国際交流・協力の推進  

 

■個性が生きる人づくり 

09: 生涯学習の推進  

10: スポーツの振興  

 

 

 

 

 

■新しい産業や事業の創出 

11: 新産業創出  

12: 新事業の創出支援  

13: 創業・起業の推進  

14: 企業誘致の推進  

 

問１．次の「時代を切り拓く人づくり」に関する１0の施策について、ＡＢＣの質問にご回答ください。

問２．次の「産業の振興」に関する２１の施策について、前問と同様にご回答ください。 

■一人ひとりを尊重する人づくり 

（ 施 策 ） 

ボランティア・ＮＰＯ(※１)がより活動を活発化するために、活動に必要な情
報提供、ボランティアの受け入れ体制の整備、ＮＰＯ活動の支援を行います。

県民が様々な分野で国際交流・協力活動に積極的に参加することをめざします。

学習情報の提供や指導者養成などにより県民一人ひとりが自主的、主体的に生
涯学習に取り組むことを進めます。 

県民が生涯を通じてスポーツ・レクリエーション活動に取り組める環境づくり
や、優秀な競技選手の育成をめざします。 

県内に新しい産業を創り出すため、県自らが産業技術の開発などに取り組み、
県内企業での事業化を進めます。 

新製品・新技術の開発に関し、可能性調査、販売システム構築などを支援し、
新分野への進出を促進します。 

新たなビジネスに挑戦する個人や企業に資金的支援や相談などを行い、創業・
起業を応援します。 

ＩＴ（情報通信技術）、環境関連産業など将来成長が見込まれる分野の企業を積
極的に県内へ誘致します。 

（ 内 容 ） 

児童生徒が、心身の健康と、確かな学力を身に付け、社会に積極的に関わって
いける教育をめざします。 
子どもたちの人間性を育むため、家庭、地域、学校が相互協力しながら、家庭
教育や地域の体験活動を進めます。 

青少年が健やかに成長するため、有害図書類等の規制など有害環境の浄化や地
域活動への支援を進めます。 

県立大学・短期大学の教育内容の充実をはかり、地域社会に貢献できる優れた
人材を育成します。 

県民一人ひとりが、人権の意義や重要性を認識し、様々な人権課題に対する理
解を深めるため、人権教育･啓発を行います。 

男女共同参画についての理解を深め、家庭、職場、地域などでの固定的性別役
割分担意識の解消をめざします。 

※  よりよい社会をつくるため、まちづくりや子育て支援、環境や福祉などの分野で

様々な活動を行っている、営利を目的としない民間の組織や団体 
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この施策を推進することが
社会にとってどの程度重要
だと思いますか。 

これまでの施策への取り組
みに対し、現状にどの程度
満足していますか。 

この施策を税金で行うこと
にどの程度納得しています
か。 
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41.8% 37.8%  7.9%  2.6%  9.9%  2.8% 27.8% 30.8%  8.3% 30.2% 10.8% 35.8% 21.9% 12.6% 18.9% 

35.5% 38.5% 14.5%  4.2%  7.4%

 

 2.0% 24.0% 33.6% 13.4% 27.0%

 

10.3% 30.5% 26.6% 14.6% 18.0% 

 
76.9% 17.5%  1.3%  0.5%  3.7%  4.2% 30.4% 33.9% 13.7% 17.9% 33.4% 39.0%  9.8%  6.2% 11.6% 

68.0% 24.1%  3.3% 1.3%  3.2%  3.4% 30.6% 36.4% 10.6% 19.0% 26.2% 39.1% 16.1%  6.3% 12.3% 

49.4% 34.2%  9.5%  2.6% 4.4%  2.2% 25.4% 35.8% 13.9% 22.8% 18.9% 33.1% 23.7%  8.7% 15.6% 

49.6% 33.3%  9.5%  3.2%  4.5%

 

 4.0% 29.7% 31.2% 11.5% 23.6%

 

20.1% 37.8% 17.6%  9.7% 14.9% 

 
31.0% 44.9% 11.6%  3.6%  8.9%  3.1% 26.8% 27.4%  9.0% 33.7% 10.3% 32.1% 22.3% 12.6% 22.7% 
26.7% 44.5% 14.7%  4.4%  9.7%

 

 0.4% 28.8% 27.7%  9.3% 33.8%

 

 9.6% 32.5% 21.3% 13.0% 23.7% 
 

 
35.4% 42.3% 11.8%  3.9%  6.6%  4.3% 31.4% 30.0%  7.3% 27.0% 12.5% 36.6% 21.8%  9.4% 19.7% 
33.1% 42.1% 14.8%  3.7%  6.3%

 

 3.7% 29.4% 30.3% 11.8% 24.8%

 

14.3% 35.3% 20.7% 11.4% 18.3% 
 
 
 
 
 
 

54.0% 27.7%  5.8%  2.1% 10.4%  2.8% 14.6% 34.9% 19.6% 28.2% 16.4% 31.9% 20.1%  9.4% 22.3% 

45.4% 32.9%  6.2%  3.0% 12.6%  2.1% 13.8% 34.3% 17.5% 32.3% 14.1% 30.9% 21.0%  8.9% 25.0% 
46.9% 32.4%  6.6%  2.2% 11.9%  2.2% 14.3% 33.8% 18.9% 30.7% 14.7% 30.7% 20.6% 10.5% 23.5% 
53.1% 27.8%  6.8%  2.1% 10.3%

 

 2.6% 16.9% 32.2% 19.1% 29.2%

 

16.2% 32.7% 18.7%  9.7% 22.6% 
 

Ａ Ｂ Ｃ 

あ
ま
り
納
得

し
て
い
な
い 

Ａ： この施策を推進することが社会(島根県)にとってどの程度重要だと思いますか。 

Ｂ： これまでの施策への取り組みに対し、現状にどの程度満足していますか。  

Ｃ： この施策を税金で行うことにどの程度納得していますか。 

あ
ま
り
満
足

で
き
な
い 
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※問２の続き 

 

 

 

 

 

15: 商工業の経営・技術革新の支援  

16: 農林水産業の生産力の向上支援  

17: 農林水産、商工の連携の推進  

18: 県産品の販路開拓・拡大の支援  

19: 産学官の連携促進  

■地域資源を活かした産業の振興 

20: 観光と交流人口の拡大  

21: 地域特性を活かした高付加価 
  値化による農林水産業の振興 

 

22: 魅力ある商業の振興  

23: 伝統産業の育成  

24: 特色ある地域ビジネスの育成  

■産業を担う人づくり 
25: 農林水産業の新たな担い手の育
成 

 

26: 多様な職業能力開発の推進  

■経営の安定強化の支援 
27: 農林水産業の経営安定強化の支
援 

 

28: 商工業の経営安定化の支援  

■雇用・就業環境の整備や定住促進 

29: 雇用・就業の促進  

30: ＵＩターンの促進  

31: 労働福祉の充実  

 

 

 

 

 

 

■創造的な産業活動の促進 

（ 施 策 ） 

県内の中小企業の技術力・経営力・販売力の強化を支援し、収益力の向上をめ
ざします。 

農林水産物の高品質化と安定生産を支援し、生産額の増加をめざします。

生産者と商工業者、消費者、研究機関などが連携して、高品質で魅力ある商品
の開発を進めます。 

東京を主力ターゲットとして、農産品など「島根」ブランドの認知度を高め、
販路の拡大をめざします。 

産業界の技術ニーズと大学、研究機関の研究成果を結びつけ、技術移転を行う
ことにより、県内企業の競争力を高めます。 

魅力ある観光地づくりの支援や県外での観光客誘致活動によって、観光客入り
込み数の増加をめざします。 

地域の特性を活かした農林水産品の品質向上などの取り組みを支援し、魅力あ
る産品を増やします。 

商店街における商業基盤整備や活性化事業、中山間地域における商業機能の維
持･改善を支援し、便利で快適な買い物環境の維持・向上を図ります。 

伝統工芸品の販売促進・担い手の確保を支援し、伝統工芸品産業の活性化をめ
ざします。 

地域の課題解決や地域資源を活かした新たなビジネス創出をめざす民間団体や
グループの実践的・自立的活動を支援します。 

農林水産業の新規就労者を対象に必要な専門技術・知識の習得や就業初期段階
における経営への支援を行います。 

求職者や在職者に対し、職業訓練の機会を提供し、円滑な就業を図るとともに
職業能力の向上をめざします。 

生産者が意欲を持って生産活動ができるよう、経営安定強化に必要な支援を行
います。 

中小企業の経営安定化を図るため、経営相談や運転資金の融資などの支援を行
います。 

求職者に対する情報提供や雇用相談等をはじめとする様々な雇用対策を行い、
就労・就業機会の確保をめざします。 

UI ターン希望者に対し、総合的な定住情報の提供や産業体験、住居確保を支援
します。 

中小企業労働者の福利厚生の充実、男女労働者間の格差是正、労働時間の短縮
など労働条件の改善・向上をめざします。 

（ 内 容 ） 

問２．次の「産業の振興」に関する２１の施策について、ＡＢＣの質問にご回答ください。 
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この施策を推進することが
社会にとってどの程度重要
だと思いますか。 

これまでの施策への取り組
みに対し、現状にどの程度
満足していますか。 

この施策を税金で行うこ
とにどの程度納得してい
ますか。 
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50.4% 35.8%  4.9%  1.0%  7.9%  2.2% 14.0% 37.7% 14.4% 31.7% 12.7% 31.1% 19.9% 10.8% 25.6% 

48.3% 35.0%  5.7%  1.8%  9.2%  1.9% 18.5% 34.0% 14.0% 31.7% 13.5% 32.9% 17.9%  9.5% 26.2% 

45.1% 36.3%  7.3%  2.0%  9.4%  1.6% 14.8% 35.5% 13.3% 34.7% 12.8% 30.1% 20.1%  9.6% 27.4% 
39.1% 37.3% 11.7%  2.6%  9.3%  2.2% 18.6% 32.3% 15.4% 31.5% 12.0% 29.2% 22.2% 10.8% 25.7% 
30.7% 39.0% 10.5%  4.3% 15.4%

 

 1.9% 12.8% 31.6% 13.3% 40.4%

 

8.5% 27.3% 21.0% 10.6% 32.5% 

 
51.5% 34.0%  7.7%  1.5%  5.3%  4.4% 29.4% 32.9% 14.7% 18.6% 15.4% 37.7% 19.4%  9.1% 18.4% 

45.7% 37.2%  7.9%  1.7%  7.5%  3.2% 21.2% 36.9% 12.7% 25.9% 11.6% 35.8% 19.9% 10.4% 22.4% 

44.0% 35.4% 11.0%  2.3%  7.3%  2.0% 17.6% 37.1% 20.3% 23.0% 12.9% 31.8% 20.6% 13.0% 21.7% 

37.1% 39.9% 10.4%  3.7%  8.8%  2.0% 20.3% 32.8% 13.1% 31.8% 11.3% 32.7% 20.1% 11.3% 24.7% 

32.0% 38.9% 12.8%  3.4% 12.8%

 

 1.5% 13.6% 36.4% 11.9% 36.6%

 

 9.9% 29.3% 20.2% 11.7% 28.9% 

 
44.9% 35.9%  7.8%  2.6%  8.8% 3.1% 16.7% 35.0% 14.6% 30.7% 17.1% 33.3% 16.5% 10.6% 22.6% 
49.9% 34.8% 5.9%  2.3%  7.0%

 

 2.9% 20.5% 34.9% 15.5% 26.2%

 

18.5% 36.2% 16.1%  8.8% 20.4% 

 
40.7% 37.0%  8.8%  2.6% 10.9%  2.2% 16.0% 34.3% 15.4% 32.1% 14.4% 29.9% 17.9% 10.3% 27.4% 
39.7% 37.2%  7.2%  3.5% 12.4%

 

 1.9% 16.4% 33.1% 15.8% 32.8%

 

13.7% 31.1% 16.8% 11.1% 27.3% 

 
68.0% 23.4%  2.8%  0.8%  5.0%  3.2% 16.4% 37.7% 22.4% 20.2% 21.5% 36.5% 13.9% 9.1% 19.0% 
52.8% 32.6%  7.0%  2.3%  5.4%  3.4% 18.0% 36.4% 17.2% 25.0% 17.3% 35.9% 15.7% 10.5% 20.4% 

52.7% 32.9%  6.2%  2.6%  5.6%

 

 2.3% 15.6% 37.1% 19.8% 25.1%

 

18.9% 30.9% 17.2% 10.7% 22.3% 
 

 

 

 

 

 

Ａ Ｂ Ｃ 

あ
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32: 危機管理体制の充実・強化  

33: 消防防災対策の推進  

34: 原子力安全・防災体制の充実  

35: 日本一治安の良い地域社会の実
現 

 

36: 交通安全対策の推進  

37: 消費者対策の推進  

38: 災害に強い県土づくり  

■食の安全・安心の確保 

39: 自主管理システムの導入促進  

40: 生産から消費に至る安全確保 
    対策の推進 

 

41: 安全な食品を求める消費者の育
成 

 

■安心して暮らせる社会の実現 

42: 生涯を通じた健康づくりの推進  

43: ともに支え合う地域福祉の実現  

44: 高齢者保健福祉サービスの充実  

45: 障害者がはつらつと暮らせる 
  社会づくりの推進 

 

46: すべての人が利用しやすい 
  ユニバーサルデザインの推進 

 

47: 生活衛生を守る制度の充実  

48: 生活援護の確保  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．次の「安全・安心な生活」に関する２２の施策について、ＡＢＣの質問にご回答ください。 

■安全な生活の確保 

テロ事件や悪性感染症など予測できない危機に対し、迅速・的確に対応できる
よう体制を充実・強化します。 

自然災害や大規模火災・事故などによる被害を最小限にするため、警戒・避難
体制の整備などを進めます。 

原子力発電所周辺地域住民の安全確保と環境の保全のため、環境放射線の測定
監視や情報公開などを行います。 

治安の良い地域社会を実現するため、凶悪化する犯罪への対策強化や地域に密
着した警察活動を進めます。 

歩道、信号などの交通安全施設の整備や交通安全意識の向上などによって、交
通事故発生件数を減らしていきます。 

悪質商法による被害が急増しています。自立した消費者の育成や悪質事業者の
取締り・検挙などに取り組みます。 

治山治水、地すべり防止、海岸保全対策などを推進し、洪水、土石流、高潮、
風浪などの被害防止に努めます。 

食品の生産、加工、製造、流通に関わる民間事業者の自主的な食品安全管理シ
ステムの導入を支援します。 

食品の生産から流通までの各段階における法定指導・監視・検査を充実強化し、
県民の食品への信頼を高めます。 

食品の安全性の確保に関する理解と知識を深め、安全な食品を求めて意見を表
明できる消費者を育成します。 

県民の地域福祉活動への参加を促し、相互に助け合い支え合う社会をめざしま
す。 

県民の心身の健康の保持増進を図るため、県民自ら健康づくりに取り組む環境
の整備と保健・福祉サービスの提供を進めます。 

高齢者が住み慣れた地域で安心して暮らせるよう保健と福祉の連携のもとに良
質な居宅・施設サービスを提供します。 

障害者が個人として尊重され住みたい地域で自立して生活できるよう住まいの
場・働き場の確保などに取り組みます 

年齢、性別、国籍や障害の有無などに関わらず誰もが暮らしやすいユニバーサ
ルデザイン(※１)を普及・推進します。 

飲料水、医薬品等の安全性の確保、生活衛生営業(※２)や特定建築物(※３)の監
視・指導の強化などに取り組みます。 

経済的に困窮した人が自立した生活が送れるようにします。

※１ 障害の有無、年齢などの違いや特性を越えて、すべての人が使いやすい形や機能

にしていくこと 
※２ 理・美容院やクリーニング店など  

※３ 不特定多数の人が利用する大規模建築物で興行場、デパート、図書館など 

（ 施 策 ） （ 内 容 ） 
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69.2% 19.3%  5.1%  1.5%  5.0%  3.5% 20.2% 32.5% 15.5% 28.2% 29.8% 34.1% 12.3%  6.6% 17.2% 

72.0% 20.8%  2.4%  1.1%  3.7%  5.0% 35.1% 29.0%  9.3% 21.5% 31.9% 39.6%  9.2%  5.1% 14.2% 

66.4% 21.6%  3.2%  2.2%  6.6%  5.2% 31.0% 25.2% 10.8% 27.8% 25.3% 32.0% 14.0%  8.6% 20.1% 
68.0% 22.6%  3.5%  1.5%  4.4%  5.1% 31.5% 31.4% 13.8% 18.3% 28.2% 37.4% 12.0%  6.3% 16.1% 
67.3% 24.1%  4.3%  0.7%  3.6%  4.3% 37.1% 31.3% 11.7% 15.6% 26.3% 41.7% 11.8%  6.2% 13.9% 

63.1% 26.0%  4.7%  2.0%  4.2%  3.1% 24.0% 36.1% 15.3% 21.5% 21.4% 34.7% 17.2%  9.6% 17.0% 
70.0% 22.1%  3.3%  0.6%  4.0%

 

 4.0% 37.1% 29.7%  8.2% 21.0%

 

29.5% 39.5%  9.4%  5.6% 16.1% 

 
45.1% 36.8%  8.0%  2.7%  7.5%  2.6% 28.4% 28.6%  7.3% 33.1% 11.6% 31.8% 21.9% 10.8% 23.8% 

51.7% 35.0%  5.7%  2.1%  5.4%  3.1% 30.6% 30.7%  8.3% 27.3% 14.8% 36.7% 18.2% 9.0% 21.3% 

39.9% 34.9% 15.0%  3.6% 6.6%

 

 2.7% 25.6% 30.5%  9.2% 32.0%

 

11.1% 28.8% 23.2% 13.4% 23.5% 

 
52.3% 36.4%  5.9%  1.4%  4.1%  3.5% 35.3% 31.5%  9.2% 20.4% 19.5% 42.4% 15.4%  6.9% 15.9% 
47.0% 39.8%  6.9%  1.9%  4.3%  3.2% 33.2% 33.2% 8.4% 22.0% 16.6% 40.9% 18.4%  7.3% 16.9% 

60.8% 29.9%  3.9%  1.8%  3.6%  5.3% 30.3% 33.4% 11.9% 19.0% 24.2% 40.5% 13.4%  6.2% 15.7% 

57.8% 33.0%  3.3%  1.5%  4.3%  3.6% 26.6% 33.7% 11.7% 24.3% 25.3% 39.5% 13.3%  6.0% 15.9% 
39.7% 33.6% 12.8%  4.7%  9.3%  2.3% 20.2% 32.2% 12.3% 33.2% 15.8% 33.8% 18.6%  7.9% 23.9% 

48.0% 35.8%  7.2%  2.2% 6.8% 2.9% 29.7% 28.5%  9.5% 29.4% 16.5% 38.7% 15.5%  8.1% 21.1% 

46.8% 36.4%  7.9%  2.6%  6.3%

 

 3.8% 24.9% 29.7% 11.8% 29.8%

 

20.6% 34.7% 16.0%  8.4% 20.4% 
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※問３の続き 

 

 

 

 

 

49: 医療機能・施設の充実  

50: 優れた医療従事者の確保  

■子どもが健やかに生まれ育つ環境づくり 

51: 地域全体での子育て支援の充実  

52: 子どもと家庭の福祉の充実  

53: 母子保健の推進  

 

 

 

 

 

■人と豊かな自然が共生している地域社会の実現 

54: 多様な自然の保全  

55: 自然とのふれあいの推進  

■環境への負荷の少ない循環型社会の実現 

56: 廃棄物等の循環システムの構築  

57: 地域における環境保全の推進  

58: 地球環境保全の推進  

■便利な暮らしの実現 

59: 道路網の整備  

60: 公共交通網の充実  

61: ＩＴ(情報通信技術)活用の推進  

 

 

 

 

 

 

 

■いつでもどこでも安心して受けられる医療の確保 

（ 施 策 ） （ 内 容 ） 

地域で不足している医師、歯科医師、看護職員、薬剤師、理学療法士、作業療
法士などの確保を図ります。 

地域医療の中心的な役割を担う医療機関の機能やへき地等での医療提供体制
の充実などにより、必要な医療サービスの充実をめざします。 

企業・地域社会と行政が一体となって子育て支援サービスの充実や就業環境の
整備などに取り組みます。 

安全な妊娠・出産の確保や親と子の心と身体の健康の保持増進をめざします。

虐待など保護を要する児童と家族などに対する相談・支援の充実・強化、母子
家庭等の自立支援などに取り組みます。 

問４．次の「豊かな環境と快適な生活」に関する１３の施策について、前問と同様にご回答ください。 

やすらぎ効果など多面的な機能を有する自然を良好な状態に保全します。

自然学習施設や自然公園・森林公園等を活用して、県民が身近な自然とふれあ
う機会を増やします。 

家庭や事業所から出るごみの排出抑制や再生利用などを推進します。

有害物質などの定期的な環境監視や事業者への指導、県民の環境保全活動への
支援などを行います。 

省資源、省エネ、新エネルギー導入などによる二酸化炭素等の排出抑制に取り
組みます。 

通勤、買い物、医療、福祉等の日常生活や企業活動を支える利便性の高い道路
網を整備、維持管理します。 

バス・電車など身近な生活交通手段の維持・確保や飛行機などの便数増など公
共交通の利便性の向上をめざします。 

ＩＴ（情報通信技術）を活用して、日常生活を便利にしたり産業活動を盛んに
します。 

問３．次の「安全・安心な生活」に関する２２の施策について、ＡＢＣの質問にご回答ください。 
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この施策を推進することが
社会にとってどの程度重要
だと思いますか。 

これまでの施策への取り組
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80.5% 14.3%  1.4%  0.6%  3.2%  4.8% 32.7% 32.0% 16.6% 13.8% 29.8% 41.2% 10.5%  5.2% 13.3% 
76.2% 16.9%  2.3%  0.8%  3.7%

 

 4.3% 25.2% 37.7% 17.8% 15.0%

 

28.9% 39.4% 10.9%  6.6% 14.2% 

 
61.2% 29.1%  3.8%  1.3%  4.6%  3.3% 28.7% 33.0% 12.7% 22.3% 26.0% 39.2% 13.7%  4.2% 17.0% 
65.9% 25.5%  2.7%  1.3%  4.5% 3.1% 25.7% 32.7% 12.8% 25.7% 25.2% 40.7% 11.4%  5.7% 16.9% 
62.7% 27.8%  3.3%  1.0%  5.2%

 

 5.3% 32.9% 24.8% 10.2% 26.9%

 

25.3% 40.2% 11.1%  4.6% 18.9% 
 
 
 
 
 
 

42.1% 40.7%  9.0%  2.3%  5.9% 3.8% 35.9% 30.5%  8.0% 21.9% 15.0% 39.7% 17.5%  8.5% 19.3% 

32.4% 42.1% 16.3%  4.1%  5.0%

 

 5.1% 37.0% 29.3%  7.7% 20.9%

 

11.6% 38.1% 20.8% 10.1% 19.5% 

 
64.7% 27.1%  3.2%  0.8%  4.2%  5.3% 34.9% 30.1% 11.9% 17.8% 26.0% 38.0% 13.9%  7.1% 15.0% 
52.3% 34.2%  6.0%  0.9%  6.6%  3.6% 26.8% 31.7% 10.0% 28.0% 19.0% 38.5% 15.9%  6.7% 19.9% 

58.8% 27.2%  5.4%  1.8%  6.8%

 

 3.1% 23.7% 30.9% 12.5% 29.9%

 

21.5% 35.5% 14.1%  6.8% 22.1% 

 
52.4% 30.5%  9.0%  3.9%  4.2%  6.3% 29.9% 30.4% 18.8% 14.6% 25.4% 35.4% 15.2%  8.5% 15.5% 
45.6% 34.6% 12.6%  3.1%  4.2% 3.8% 29.3% 32.1% 19.5% 15.3% 19.2% 36.8% 18.5%  9.1% 16.4% 

30.6% 38.8% 16.5%  2.9% 11.1%

 

 2.1% 25.0% 28.1% 13.0% 31.8%

 

12.3% 30.8% 21.4%  8.5% 27.0% 
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※問４の続き 

 

 

 

 

 

62: 快適な都市・農山漁村空間の整
備 

 

63: 快適な居住環境づくり  

64: 地域性豊かな景観の保全と創造  

■歴史・文化を生かした豊かな暮らしの実現 

65: 芸術・文化の振興  

66: 文化財の継承と活用  

 

 

 

 

 

 

■産業・交流・連携を支える通信交通ネットワークの整備 

67: 情報通信基盤の整備促進  

68: 高速道路網の整備  

69: 空港の整備  

70: 港湾の整備  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■快適な暮らしの実現 

（ 施 策 ） （ 内 容 ） 

下水道等の整備、良質な住宅の整備、身近な環境の緑化など、快適な居住環境
の整備を進めます。 

人々が潤いや安らぎを感じられるよう、地域の優れた景観の保全や新たな景観
づくりを支援します。 

適切な土地利用や計画的な市街地整備、特色ある農山漁村空間の形成など、快
適な生活空間の実現をめざします。 

問５．次の「産業・交流・連携を支える基盤整備」に関する４つの施策について、前問と同様にご回答ください。 

県民が文化に触れ、親しみ、また自らが活動する機会を増やし、心の豊かさを
実感できる社会の実現をめざします。 

貴重な文化資源を継承・活用することにより地域の風格を高め、人々が誇りを
持てる地域づくりを進めます。 

２１世紀の「ＩＴ社会」を支える情報通信基盤を、全国に先駆けて整備します。

産業活動・日常生活や緊急時に必要な高速道路等の整備を進めます。

利便性の高い航空ネットワークを実現するために必要な空港機能の整備を進
めます。 

物流や離島航路に必要な港湾について貨物量の増大や船舶の大型化に対応し
岸壁や防波堤などを整備します。 

問４．次の「豊かな環境と快適な生活」に関する１３の施策について、ＡＢＣの質問にご回答ください。
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32.1% 43.2% 12.2%  3.3%  9.2%  2.8% 27.8% 35.4%  8.4% 25.6% 11.9% 36.6% 18.7%  8.9% 23.9% 

47.7% 37.4%  6.8%  1.8%  6.2% 4.3% 34.2% 32.0% 10.9% 18.6% 17.2% 41.4% 14.5%  7.9% 18.9% 
30.7% 41.8% 14.1%  4.6%  8.8%

 

 3.3% 33.1% 31.7%  8.2% 23.7%

 

12.1% 35.7% 21.0%  9.5% 21.8% 

 
28.3% 42.3% 16.3%  3.9%  9.3%  3.7% 32.8% 26.8%  9.9% 26.9% 11.7% 32.1% 22.0% 10.6% 23.6% 

29.6% 42.4% 14.5%  4.3%  9.1%

 

 4.0% 35.0% 24.0%  8.9% 28.1%

 

12.1% 32.6% 21.0%  9.8% 24.5% 
 
 
 
 
 
 
 

30.4% 39.0% 14.7%  4.4% 11.5%  3.2% 23.4% 28.9% 11.1% 33.4% 14.0% 32.0% 17.6% 10.7% 25.7% 
39.9% 32.2% 14.1%  5.5%  8.2%  3.4% 25.4% 26.7% 21.9% 22.7% 21.0% 32.0% 14.3% 12.5% 20.2% 

24.0% 35.7% 21.0%  7.0% 12.3%  3.2% 31.4% 22.8% 12.4% 30.2% 12.5% 30.2% 19.0% 12.5% 25.8% 

22.2% 37.1% 19.1%  6.9% 14.7%

 

 2.6% 28.1% 22.5%  9.6% 37.2%

 

12.3% 30.3% 17.6% 11.7% 28.0% 
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【Ⅱ】公共事業への満足度等について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01: 農業生産基盤の整備  

02: 農道の整備  

03: 森林整備や林道整備  

04: 漁港整備や漁場整備  

■「安心・安全な生活の実現」を目的とした公共事業 

05: 交通安全施設の整備  

06: 土砂災害などの防止  

07: 河川の整備  

■「豊かな環境と快適な生活の実現」を目的とした公共事業 

08: 幹線道路の整備  

09: 身近な生活道路の整備  

10: 都市・農村環境の整備  

11: 下水道の整備  

12: 県営住宅の整備  

■「産業・交通・連携を支える基盤整備」を目的とした公共事業 

13: 高速道路の整備  

14: 空港の整備  

15: 港湾の整備  

 

 

 

 

 

問１．島根県が実施している１５分野の公共事業について、Ａ．Ｂ．Ｃ３つの項目それぞれについ

て、あなたのお考えをお聞かせください。 

■「農林水産業の振興」を目的とした公共事業 

（ 施 策 ） 
（ 内 容 ） 

林業振興や水源かん養など公益機能保全のため、植林、間伐など森林の手入れ
や、林道整備を行う。 

漁業活動の円滑化と水産資源の維持増殖のため、漁港整備や魚貝類が生息しや
すい漁場整備を行う。 

快適で安全な歩行空間をつくるため、歩道などを整備する。

県民の生命・財産を守るため、砂防及び地すべり・がけ崩れ対策などを行う。

洪水から県民の生命・財産を守る他、水資源確保のため、河川改修やダム建設
などを行う。 

地域の中心都市と周辺市町村を結ぶなどの幹線道路や、バイパスを整備する。

通学や買い物、通院など日常生活の利便性向上のため、身近な生活道路を整備
する。 

良好な住空間を実現するため、都市や農村の公園を整備したり、電線地中化を
行う。 

農業生産性向上や農業経営の安定確保のため、ほ場（水田）整備、かんがい排
水施設等を整備する。 

農産物の輸送効率化や農村地域の利便性向上のため、農道を整備する。

快適な居住環境づくりのため、公共下水道、農業集落排水、漁業集落排水等を
整備する。 

住宅の確保に困っている県民に住宅を供給するため、県営住宅の建て替えや改
修を行う。 

産業活動・日常活動や緊急時の移動手段に必要な、高速道路等を整備する。

大都市圏とのアクセス性向上のため、空港を整備する。

物流や離島航路に必要な港湾について船舶の大型化等に対応し岸壁や防波堤な
どを整備する。 

※前ページまでで、同趣旨の質問を行っているものもありますが、ここでは公共事業の分野間を

比較して、どのようにお考えかご回答ください。 
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これを達成することが島根

県全体にとってどの程度重

要と思われますか。 

それぞれの取り組みに対し

て現状どの程度満足してお

られますか。 

今後、税金を使って行う公
共事業として、どのように
進めるべきだと思われま
すか。 

重
要
で
あ

る ま
あ
重
要

で
あ
る 

あ
ま
り
重

要
で
な
い 

重
要
で
な

い わ
か
ら
な

い
・
そ
の
他 

満
足
で
き

る ま
あ
満
足

で
き
る 

 
満
足
で
き

な
い 

わ
か
ら
な

い
・
そ
の
他 

も
っ
と
促

進
す
べ
き 

 

も
っ
と
抑

制
す
べ
き 

止
め
る 

わ
か
ら
な

い
・
そ
の
他 

30.0% 35.8% 13.6%  5.7% 14.8%  4.5% 32.3% 19.5%  8.5% 35.1% 14.5% 37.6% 12.2%  5.2% 30.5% 

21.8% 36.7% 20.9%  6.7% 13.9%  4.3% 35.9% 20.3%  8.4% 31.0% 10.1% 37.0% 15.4%  7.8% 29.7% 

27.8% 38.9% 13.5%  5.1% 14.8%  2.6% 23.8% 25.8%  9.2% 38.5% 18.0% 35.6%  9.9%  4.3% 32.3% 
30.9% 39.2%  9.8%  4.2% 15.9%

 

 2.4% 25.0% 24.3%  7.9% 40.4%

 

18.1% 35.0%  9.1%  4.1% 33.7% 

 
53.5% 35.0%  5.5%  2.2%  3.9%  3.7% 36.0% 32.4% 13.9% 14.1% 33.9% 43.6%  7.2%  2.1% 13.2% 
54.4% 35.3%  4.5%  1.2%  4.5%  4.1% 36.2% 27.9%  9.8% 22.0% 27.5% 45.9%  7.2%  1.5% 17.9% 

39.2% 36.5% 11.4%  4.2%  8.8%

 

 4.0% 37.8% 23.2%  8.7% 26.2%

 

17.9% 42.8% 11.7%  5.6% 22.0% 

 
42.9% 34.9% 11.1%  4.6%  6.5%  4.3% 35.3% 28.5% 14.7% 17.2% 28.8% 38.8%  9.0%  5.5% 17.9% 

42.8% 39.9%  9.4%  3.2%  4.7%  5.2% 39.1% 28.0% 13.9% 13.9% 26.4% 44.3%  9.6%  3.8% 15.9% 

26.5% 38.0% 20.2%  7.4%  7.8%  2.6% 32.0% 29.0% 12.5% 23.9% 18.6% 40.6% 11.9%  6.1% 22.8% 

50.5% 35.7%  5.8%  2.5%  5.6%  6.1% 34.2% 24.5% 16.1% 19.2% 31.8% 43.2%  6.2%  2.2% 16.6% 
25.2% 40.0% 18.2%  6.5% 10.0%

 

 3.9% 30.0% 24.2% 12.2% 29.7%

 

17.5% 35.9% 14.5%  7.5% 24.7% 

 
38.9% 30.8% 14.5%  7.4%  8.5%  4.0% 28.4% 26.0% 19.9% 21.7% 29.0% 31.1% 11.2%  6.9% 21.8% 
22.2% 35.0% 21.8%  8.8% 12.2%  4.8% 34.5% 23.0% 10.3% 27.4% 13.2% 39.5% 13.6%  8.5% 25.3% 

20.1% 35.5% 21.1%  6.9% 16.4%

 

 3.5% 30.5% 21.2%  8.3% 36.6%

 

10.7% 39.0% 11.8%  7.0% 31.6% 
 

 

 

 

 

Ａ Ｂ Ｃ 

Ａ： これを達成することが島根県全体にとってどの程度重要と思われますか。 

Ｂ： それぞれの取り組みに対して現状どの程度満足しておられますか。 

Ｃ： 今後、税金を使って行う公共事業として、どのように進めるべきだと思われますか。 

現

状

の

進

度

で

進

め

る
べ
き 

あ
ま
り
満
足

で
き
な
い 
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問２．前問「問１」の１～１５の公共事業のうち、特に重要だと思われるものを下から３つ以内選ん

で番号を書き入れてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

［問１の 1～15 の公共事業］ 

0１: 農業生産基盤の整備 20.3％ 09: 身近な生活道路の整備 44.4％ 

0２: 農道の整備 5.3％ １0: 都市・農村環境の整備 14.2％ 

0３: 森林整備や林道整備 11.3％ １１: 下水道の整備 35.6％ 

0４: 漁港整備や漁場整備 9.7％ １２: 県営住宅の整備 10.1％ 

0５: 交通安全施設の整備 37.7％ １３: 高速道路の整備 26.1％ 

06: 土砂災害などの防止 29.9％ １４: 空港の整備 3.9％ 

07: 河川の整備 11.4％ １５: 港湾の整備 3.2％ 

08: 幹線道路の整備 28.9％   

［問１の 1～15 の公共事業］ 

0１: 農業生産基盤の整備 11.1％ 09: 身近な生活道路の整備 29.3％ 

0２: 農道の整備 12.1％ １0: 都市・農村環境の整備 17.9％ 

0３: 森林整備や林道整備 15.2％ １１: 下水道の整備 27.2％ 

0４: 漁港整備や漁場整備 9.1％ １２: 県営住宅の整備 16.9％ 

0５: 交通安全施設の整備 23.5％ １３: 高速道路の整備 32.1％ 

06: 土砂災害などの防止 15.7％ １４: 空港の整備 13.6％ 

07: 河川の整備 12.1％ １５: 港湾の整備 12.1％ 

08: 幹線道路の整備 28.7％   

 

 

 

 

 

 

問３．前問「問１」の１～１５の公共事業のうち、特に満足できないと思われるものを下から３つ以

内選んで番号を書き入れてください。 

１     ２     ３   

１     ２     ３   




